

臺灣政府提供約 1.4 億盧比獎學金給 79 位印度學生

駐印度代表處教育組

臺灣駐印度代表處於本月 18 日為今(2019)年獲獎的 79 位學生舉行了獎學金頒獎典禮，包含兩位來自斯里蘭卡及尼泊爾的獲獎學生。

典禮上由臺灣代表處的田中光大使頒發獎狀給學生，其中 45 位獲得的是臺灣獎學金、34 位則是華語獎學金學生。田大使在典禮上說到，79 位獎學金學生分別來自印度 22 個不同的邦，涵蓋 80% 的印度地區；這幾年印度赴臺求學的學生人數成長了 45%，人數將近 2,400 人。

「在 2016 年，獲得臺灣獎學金的印度學生只有 12 人，花費 3 千萬盧比；今年 2019 年我們提供了 1.4 億盧比給學生。」他補充說明。

田大使也表示，所有賦有天份的學生不應該因為經濟問題而阻止他們獲得高等教育的機會；臺灣獎學金的目的就是讓獲獎學生到臺灣除了得到更高的教育、也可以學習到臺灣的文化，教育就是連結印度與臺灣最好的橋樑。

每年臺灣教育部提供給印度學生的獎學金有兩種，一種是臺灣獎學金，今年獲獎學生有 45 人，攻讀博士學位的有 23 位、碩士有 20 位，而學士則有 2 名。另外，華語獎學金今年錄取學生有 34 人，將在臺灣學習華語 3 個月、6 個月及 12 個月。

臺灣代表處教育組陳立穎組長提到，目前臺灣是印度學子選擇海外留學國家排名第 13 位；臺灣有五所大學在 2019 的 QS 世界大學排名前 200 名，國立臺灣大學更名列第 67。臺灣教育收費合理，國立大學學費約 11 萬盧比、私立大學學費則約 22 萬盧比。

臺灣高等教育誠摯歡迎更多的印度學生前往就讀，國私立大學都有為外籍學生提供全英語教學課程。外籍學生在畢業後有機會申請延期簽證，利用時間在臺灣找工作，簽證最長可延一年。臺灣是個擁有友善學習環境，更是發展未來職涯規劃的最佳選擇，教育組陳立穎組長補充說明。

今年申請臺灣獎學金的印度學生分別來自印度多個地區，如比哈爾邦、中央邦、北方邦、北方邦、新德里、泰蘭加納、阿薩姆邦、查茨加爾邦、喀拉拉邦、卡納塔克邦、泰米爾納德邦、梅加拉亞邦、

拉賈斯坦邦、旁遮普邦、哈裡亞納邦、古吉拉突邦、安德拉邦、西孟加拉邦、錫金、馬哈拉斯特拉邦、曼尼普爾島，還包括印度七個聯合領邦之一的安達曼與尼科巴島。

田大使頒發獎狀並與學生以及家長一一合影留念。

撰稿人／譯稿人：陳立穎

資料來源：2019年7月19日，印度亞洲社區新聞網

<https://www.asiancommunitynews.com/taiwans-tecc-awards-scholarship-worth-14-cr-to-79-students/>

